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ABSTRAKT

Tato diplomová práce se zabývá tvorbou dvou prezentačních klipů – klip č.1 představuje Fakultu aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a klip č.2 její studijní obor Bezpečnostní technologie, systémy a management. 

Teoretická část seznamuje s produkty a technologiemi společnosti Adobe, které jsou efektivními nástroji pro tvorbu multimediálních klipů. Dále vysvětluje proces vnímání obrazových a zvukových podnětů u člověka, pokračuje rozsáhlou kapitolou věnující se digitálnímu videu na počítači a končí úsekem o samotné fakultě.

Praktická část analyzuje videoprezentace jiných vysokých škol, popisuje tvorbu klipů a vizuálních efektů v nich obsažených.
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ABSTRACT

The aim of this thesis is to create two presentational videoclips - the clip number 1 presents The Faculty of Applied Informatics of Tomáš Baťa University in Zlín and the clip number 2 is a study of the branch of security technologies, systems and management.

Theoretical part of this thesis introduces Adobe products and technologies - these represent effective tools for making such multimedia clips. Furthermore, it explains the process of human sense perception of image and sound and continues by a chapter which focuses on digital video and ends with essential facts about The Faculty of Applied Informatics.

The practical part analyses videopresentations of several other universities, describes the clips and visual effect making process.
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