Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Zlín
náměstí T. G. Masaryka 2734-9, 760 01 Zlín
Vážená paní
Jana Nováková
Tyršova 007
763 02 Zlín 4
č.j.: 980
SZ: G-PŘ-S-001/2009-6
Ve Zlíně dne 15. ledna 2010
ROZHODNUTÍ

Ředitelka střední školy, jejíž činnost vykonává Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Zlín, rozhodla v souladu s ustanoveními § 59, § 60, § 165 odst. 2 písm. f) a § 183 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s vyhláškou č. 671/2004 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách takto:

Ivana NOVÁKOVÁ
narozena 1. 1. 2011, bytem Zlín 4, Tyršova 007
se od 1. září 2010

přijímá
ke vzdělávání ve střední škole, jejíž činnost vykonává Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Zlín, do 1. ročníku čtyřletého gymnázia, studijní obor KKOV 79-42-K/41 gymnázium se sportovní přípravou, denní forma vzdělávání.

ODŮVODNĚNÍ

O přijetí uchazečů ke vzdělávání ve střední škole rozhoduje podle ustanovení § 59 odst. 2, § 165 odst. 2 písm. f) školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, ředitelka školy, která v souladu s § 3 odst. 2 vyhlášky č. 671/2004 Sb. a § 60 odst. 3 školského zákona stanovila a zveřejnila kritéria přijímacího řízení.

V souladu s kritérii uchazečka získala uvedený počet bodů:

- podle znalostí vyjádřených hodnocením na vysvědčení z předchozího vzdělávání
(max. 85 bodů)
77
- podle výsledků talentové části přijímací zkoušky
(max. 85 bodů)
74
Uchazečka získala 74 bodů za talentovou část přijímací zkoušky a splnila kritérium, kterým bylo dosažení alespoň 50 bodů za tuto talentovou část přijímací zkoušky. V konečném pořadí se umístila na 4. místě s celkovým součtem 151 bodů. Ke studiu bylo přijato 26 uchazečů s nejvyšším celkovým součtem bodů.
POUČENÍ

Úmysl vzdělávat se v dané střední škole je nutno v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. Potvrdit odevzdáním zápisového lístku ředitelce školy, a to nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne, kdy bylo toto rozhodnutí o přijetí doručeno.

Proti tomuto rozhodnutí se lze podle ustanovení § 60 odst. 19 školského zákona odvolat ve lhůtě do 3 pracovních dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Zlínského kraje, Odboru školství, mládeže a sportu, tř. T. Bati 22, 761 90 Zlín. Odvolání se podává prostřednictvím ředitelky Gymnázia a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Zlín. Odvolání tedy zasílejte na adresu Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Zlín, náměstí T. G. Masaryka 2734-9, 760 01 Zlín.

Mgr. Alena Štachová

ředitelka školy

Účastník řízení: Ivana NOVÁKOVÁ
